



В Тазовском районе завершено расследование уголовного дела в отношении водителя трактора, по неосторожности которого погиб человек

Тазовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении работника ЗАО «Полярная геофизическая экспедиция», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, 26 февраля 2011 года в тундровой местности в 38 километрах села Гыда Тазовского района обвиняемый, управляя трактором в нарушении инструкции по охране труда, не убедившись в отсутствии поблизости людей и препятствий для движения, включил заднюю передачу и приступив к движению назад, совершил наезд на стоявшего позади работника предприятия. В результате этого мужчине были причинены телесные повреждения, от которых он скончался через непродолжительное время.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело было передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

02 Июня 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735248>